



## НАУКОВО-ПРАКТИЧНА КОНФЕРЕНЦІЯ «АКТУАЛЬНІ ПИТАННЯ НЕФРОЛОГІЇ»



5-6 квітня 2012р. в м. Ялта під егідою НАМН України, МОЗ України, Української асоціації нефрологів, ДУ «Інститут нефрології НАМН України», Національного ниркового фонду, ДУ «Кримський державний медичний університет імені С.І. Георгієвського» відбулася республіканська науково-практична конференція «Актуальні проблеми нефрології».

Конференцію відкрив директор ДУ «Інститут нефрології НАМН України» д.м.н., проф. М.О. Колесник. Під головуванням проф. О.І. Дядика та проф. І.О. Дудар заслухано 12 доповідей з актуальних проблем сучасної нефрології, серед яких – інфекції сечової системи у дорослих (проф. І.О. Дудар), клініко-морфологічні співставлення при мезангіо-проліферативному гломерулонефриті (проф. О.І. Дядик), діагностика і корекція психоневрологічних розладів у хворих на хронічну хворобу нирок та артеріальну гіпертензію (проф. Т.Д. Никула), ренальні ризики, асоційовані з хронічними респіраторними захворюваннями (проф. Ж.Д. Семидоцька) та інш. Загалом на секції з нефрології було заслухано 43 доповіді. Конференція мала чітке практичне спрямування: вже на першому пленарному засіданні учасникам конференції були запропоновані для обговорення клінічні настанови з діагностики, лікування та профілактики інфекцій сечової системи та настанови з діагностики та лікування гломерулонефриту.

Одночасно працювала секція дитячих нефрологів під головуванням проф. І.В. Багдасарової та проф. Б.С. Шеймана: заслухано 20 доповідей та 9 повідомлень з клінічної практики. Окремі засідання були присвячені можливостям та перевагам радіонуклідної візуалізації, діагностичній значимості нейротропних радіофармпрепаратів при гострому та хронічному пієлонефриті (д.м.н. В.Ю. Кундін), проблемам проведення перитонеального діалізу у хворих на полікістоз нирок (проф. В.М. Лісовий та співавт.).

У рамках конференції пройшли 2 сателітні симпозиуми, присв'ячені патогенезу анемії та сучасному стану проблеми проведення гемодіалізу у світі. Заслухано 9 доповідей молодих вчених. У 12 постерних доповідях висвітлені в основному питання медикаментозного лікування хвороб нирок, зокрема, застосування мірцери, антиоксидантів, сулодексиду, канефрону, вагісану та інш. Висвітлено широке коло питань, що стосуються хронічної хвороби нирок (ХХН), її ускладнень, інфекцій сечової системи, гломерулонефриту, моніторингу і лікуванню пацієнтів на програмному гемодіалізі та з гострим пошкодженням нирок.

Науково-практична конференція об'єднала науковців та практичних лікарів нефрологів. У роботі конференції взяли участь 190 лікарів та наукових співробітників у галузі нефрології (в т.ч. 72 дитячих нефрологи). Проведені наради головних обласних нефрологів і дитячих нефрологів.



Рис. 1. Головують (зліва праворуч) проф. О.І. Дядик (Донецьк) і проф. І.О. Дудар (Київ), доповідає проф. Т.Д. Никула (Київ)

Багато зроблено, але ще більше потрібно зробити, оскільки значних успіхів у сповільненні темпів прогресування хронічної хвороби нирок ще не досягнуто – це прозвучало лейтмотивом яскравого виступу професора О.І. Дядика (Донецьк).

Наприкінці науково-практичної конференції прийнята резолюція.

*Проф. Никула Т.Д., д.м.н. Дудар І.О. (Київ)*

**Резолюція**  
науково-практичної конференції  
«АКТУАЛЬНІ ПИТАННЯ НЕФРОЛОГІЇ»  
(м. Ялта, 5-6 квітня 2012 року).

На основі заслуханих повідомлень і їх обговорення постановили:

до МОЗ і НАМН

- прийняти Державну програму допомоги хворим нефрологічного профілю;
- затвердити клінічні настанови з діагностики і лікування інфекцій сечової системи;
- затвердити клінічні настанови з діагностики і лікування первинного хронічного гломерулонефриту;
- забезпечити умови дотримання стандарту та протоколів лікування хворих методом гемодіалізу;
- забезпечити підготовку спеціалістів з морфологічної верифікації хвороб нирок.

До головних позаштатних нефрологів облдержадміністрацій, м.м. Києва і Севастополя:

- забезпечувати належний рівень лікування нефрологічних пацієнтів згідно існуючих клінічних настанов, стандартів, протоколів;
- своєчасно забезпечувати внесення даних до національного ниркового реєстру;
- переглянути існуючі бази даних пацієнтів з ІСС, а саме щодо гіпердіагностики хронічного пієлонефриту;
- провести спільні з ендокринологами, кардіологами, терапевтами, сімейними лікарями конференції (семінари) з питань раннього виявлення уражень нирок у хворих на цукровий діабет, гіпертонічну хворобу та інших.

Всеукраїнську науково-практичну конференцію нефрологів провести в вересні 2013 року у Івано-Франківську.

## SUMMARY

### SCIENTIFIC AND PRACTICAL CONFERENCE "ACTUAL PROBLEMS NEPHROLOGY"

*Nykula T.D., Dudar I.O.*

*(Kyiv)*

There was reported about the Scientific and Practical Conference "Actual Problems Nephrology", which take place in Kyiv (Ukraine) in April, 5-6, 2011. Scientific Conference programme was annotated.